



[首页](#) [本所概况](#) [新闻动态](#) [科学研究](#) [人才建设](#) [科研成果](#) [党群建设](#)

您当前所在的位置: [首页](#) > [新闻动态](#) > [综合新闻](#)

绿早系列水稻成果服务“一带一路”恳谈会在合肥召开

发布日期: 2018-01-24 作者: 王士梅 来源: 水稻所 阅读: 103 次

A⁺ A⁻

1月21日下午,“绿早系列水稻成果服务‘一带一路’恳谈会”在安徽省农业科学院水稻研究所召开。安徽省人社厅党组成员、省外国专家局局长潘亚群、安徽省农业科学院李泽福副院长,省外国专家局王静、范兆清和王军处长、省农科院科研处戚少燕处长、水稻所罗志祥所长和合肥市外国专家局梁大群局长以及杨惠成研究员等40余人参加会议;会议由李泽福主持。

潘亚群在总结发言中高兴的说,多年来,全省各引智项目单位,尤其是安徽省农业科学院非常重视利用引智渠道,提高自身能力,绿早系列水稻就是一个很好的例证,通过科研人员的不懈努力,使其成为我省引智成果的王牌,并被国家局誉为引智明星。他强调指出:在今天的恳谈会上,安徽的引智人,无论是管理部门的领导,还是科研部门的专家,都站在国际化的视野,以引智凝练成果、以成果回馈社会,并更好地服务国家“一带一路”倡议的高度,提出了创新性的建议,同时也鞭策我们要继续大力推进安徽的引智成果并努力使其不仅要落地生根,更要培养“走出去”的信心和能力,在更大的区域普及应用。

李泽福感谢省外国专家局各届领导和各个部门对我院工作一如既往的支持。他要求各研究所应利用自身优势,完成引智项目只是开始,要善于凝练和总结,更要有勇气,在国家政策的指导下,瞄准国际农业产业市场的需求,积极推动技术和成果示范应用。

会议围绕绿早系列水稻品种形成产学研合力,积极服务国家“一带一路”倡议的历程与经验,积极谋划在新时代下,技术和成果如何在更大的范围拓展和应用。与会领导和专家从国家政策支持、国际形势及其需求、“走出去”事项等畅谈了宝贵意见与建议。

朱启升研究员介绍了绿早一号成果的创新过程、王士梅博士汇报了绿早系列成果推广应用历程、效果和未来发展的展望。



A+ A-

打印 关闭

版权所有：安徽省农业科学院 皖ICP备1000001号
技术支持：龙讯科技